

# 官桥中学举行防震应急疏散演练活动

本报讯 5月16日,官桥中学举行了“纪念5.12汶川大地震”应急疏散演练活动。上午9点40分,防震应急疏散演练开始,随着警报声起,正在上课的老

师们立刻停止上课,组织学生们双手抱头,蹲在课桌底下避震、进行自我保护。其他教师迅速跑到楼梯口、操场等指定位置,做好疏导学生的准备。在

下达疏散命令后,各班级学生用书本等顶在头部,教师按照疏散路线,带领同学们快速有序地撤离。到达集合地点后,各班整队清点人数,确认学生是

否全部到达,有无伤亡情况。演练结束后,学校防震领导小组及时作了总结和点评。通过这次应急疏散演练,全校师生们有效掌握

了正确的防震逃生要领和逃生技巧,应急反应能力及自救能力得到了进一步的提高,增强了全校师生的安全防范意识。(通讯员 王大岭)

## 省政府督查组莅临北辛中学调研

本报讯 5月17日,山东省教育厅巡视员张志勇带领督查组莅临北辛中学调研消除城镇大班额问题。枣庄市政府党组成员马守玉、教育局局长郝荣平,滕州市副市长长庚霞、教育局局长刘金山、副局长韩超,北辛街道党工委书记宗兆波等领导陪同调研。

督查组参观了北辛园,查看了校园监控系统,听取了学校基本情况及解决大班额计划的汇报,对北辛中学教育教学取得的成绩表示肯定,希望北辛中学利用自己的品牌和影响力带动其他学校,满足社会对优质教育的需求,有效分流就读学生,实现消除大班额目标。(通讯员 刘都涛)

## 卓楼小学开展“感恩父母”手抄报展评活动

本报讯 为了培养学生懂得感恩、学会感恩,将亲情教育、感恩教育及综合实践训练结合起来,让学生真正地走进生活,用真挚的话语和手中的妙笔表达对父母的感激之情,引导学生加深与父母的情感沟通,增强家庭责任感和社会责任感,该校于5月15日,开展“感恩父母”手抄报展评活动。

在评比活动中,各班级同学都怀着感恩之心认真地准备手抄报。每张手抄报内容设计新颖、主题鲜明突出,内容丰富多样。通过此次活动的开展,增加了学生对感恩的认识,而且学生们也感悟到了母亲的日夜辛劳和良苦用心,感悟到了母亲的殷切期望。相信在今后的日子里,他们会带着种种感悟去做事、做人。(通讯员 时会荣)

## 开展安全主题教育 增强幼儿安全意识

本报讯 为进一步提高幼儿防范各种安全事故的能力,努力为幼儿创设安全和谐的校园环境,近日,善南街道中心幼儿园组织开展了夏季安全主题教育。

各班根据幼儿的实际情况,通过视频、课件等多种形式对幼儿进行防火、防传染病、防触电、交通安全以及增强体育锻炼等方面进行了夏季安全教育,图文并茂,适合幼儿学习的方法,对幼儿进行安全知识教育和安全防范预防。通过这次活动,使全体师生切实增强了夏季安全意识,提高了幼儿基本的防范能力。(通讯员 杨慧珍)

## 龙泉街道中心小学举行“防灾减灾”应急知识讲座

本报讯 为提高同学们的安全意识,增强同学们的自救自护能力。近日,龙泉街道中心小学联合滕州市红十字会,举办了防灾减灾应急知识讲座。活动由学校分管安全工作的副校长范祥勇同志主持。

滕州市红十字会朱鹏燕讲师结合防灾减灾宣传,针对地震、火灾、恶劣天气等等发生时,安全防范注意事项进行专题讲解,通过真实的案例、图文并茂的课件,引导学生学会在遭遇突发事件中如何自我保护和逃生。本次活动不仅提高了师生们的安全意识,师生们也从中学会了冷静应对突发事件、紧急事件和常见自然灾害的知识。(通讯员 范祥勇 王洪武)

## 冯庄小学开展“5·12防灾减灾日”系列安全教育

本报讯 为强化师生防震减灾意识,提高自护自救能力,值全国第九个“防灾减灾日”来临之际,南沙河镇冯庄小学开展了一系列安全教育活动。

营造活动氛围。学校通过悬挂安全标语、红领巾之声广播和周一的升旗仪式,进行了“防灾减灾日”特定宣传教育活动。强化宣传教育。学校通过召开一次主题班会,办一期黑板报,举办一场专题讲座,开展一次知识竞赛活动等形式加强对学



## 举办歌咏比赛 培养核心价值观

5月15日下午,滕西中学隆重举行了“社会主义核心价值观”组歌传唱歌咏比赛。各参赛班级积极展现风采和文化。《义勇军进行曲》、《富国强》、《文明歌》等一曲曲积极向上的歌曲唱响了社会主义核心价值观的主旋律。本次比赛评出了一二三等奖。既培养了学生的爱国情操,又增强了学生的班级凝聚力,活跃了校园文化生活。(通讯员 杨昆 摄)

## 加强交通安全教育 确保师生出行安全

本报讯 为增强学生交通安全法律意识,确保学生的交通安全,近日,大坞镇刘庄小学积极行动,加强对学生的交通安全教育。

该校要求各班主任利用班会积极开展交通安全主题教育活动,从行走安全常识、行人必须遵守的规定、行走时哪些情况最危险、乘车安全等方面进行了生动的讲解。要求学生要乘坐车况好、牌照齐全的车辆,严禁乘坐无牌照、车况差、报废车辆及非客运车辆,严禁拼车和合租“黑车”。在上、放学及平时外出活动时不要在公路上游玩、嬉戏,不要

边走路边看书,到了路口要“一停、二看、三通过”。让学生全面深刻的接受了一次交通安全教育,让学生从小树立交通安全法律意识、文明交通意识和遵守交通规则的良好习惯,并充分认识到安全出行的重要性。(通讯员 孙建党 李成然)



## 顾庙小学成功举办防震疏散演练

为进一步提高学生的安全意识和自防自救能力,帮助掌握防震避险逃生的常识,5月12日上午9点58分龙阳镇顾庙小学进行了防震减灾应急疏散演练。演练中,随着地震警报声响起,各班班主任随即疏散学生,按照指定的路线迅速有序地撤离教学楼到校园集合。演练过程在两分钟内500多名师生疏散至安全区域。(通讯员 韩寒 摄)

## 开展保健教育活动“预防手足口病”

本报讯 为进一步加强幼儿园手足口病防控工作,保障幼儿的身体健康,提高家长、幼儿对传染病的防控意识,5月17日,西岗镇中心幼儿园联合镇卫生院向幼儿及家长开展了健康活动

《手足口病预防》,肖站长借助图片、课件,用通俗易懂的儿童语言向家长、幼儿介绍了手足口病的特点、临床症状、传播途径、预防措施等。活动中幼儿观察比较各种图片,了解手足口病的症

状和传播途径,最后以朗朗上口的儿歌形式让幼儿懂得应注意个人卫生,尽量少去人流量大的地方,并现场指导幼儿掌握正确的洗手方法,让幼儿懂得预防手足口病的方法。(通讯员 王朋朋)

## 南古石小学开展防灾减灾安全教育活动

本报讯 今年5月12日是我国第九个防灾减灾日,今年防灾减灾日主题是“减少灾害风险 建设安全城市”,为贯彻落实市教育局、镇教委文件精神,做好防灾减灾工作,近日,滕州市南沙河镇南古石小学举行了“防灾减灾安全教育月”启动仪式,由此拉开了

“防灾减灾安全教育月”活动的序幕。启动仪式上,首先由学生代表宣读了“防灾减灾安全教育月”倡议书,安全办负责人宣读了《南古石小学“防灾减灾安全教育月”活动方案》。最后分管安全工作的领导作了总结讲话,希望全校师

生提高防灾减灾意识,从身边的小事做起,防微杜渐,注重人身、财产安全,人人构建和谐校园、平安校园作出贡献。教育月期间,学校将通过疏散演练、知识讲座、救援培训等一系列活动,切实提高全校师生防范自然灾害的能力,打造平安、和谐校园。(通讯员 徐露)

## 信息速览



## 邢氏作文走进滕东中学

5月17日下午,枣庄日报社小记者团特聘辅导老师邢开龙受邀来到滕东中学,给学生们上了一堂独特生动的作文课。据了解,邢老师教中学语文40余年,独创的邢氏作文教学法让学生们纷纷称赞。(记者 赵晴 实习生 陈琦 摄)

## 西岗中学举行歌咏比赛共筑中国梦

本报讯 为落实立德树人的根本任务,大力培育和践行社会主义核心价值观,近日,西岗中学举办了“践行核心价值观,同心共筑中国梦”歌咏比赛。

本次比赛集中推广社会主义核心价值观组歌(14首)和部分红色歌曲。表演过程中,学生精神饱满、富有朝气,上下台纪律良好,行动整齐,服装统一。本次活动使学生们认识到社会主义核心价值观组歌、红色歌曲的深刻内涵和蕴含的精神,普及了组歌奏唱礼仪知识,让西岗中学的校园充满健康、快乐的歌声,展示向真、向善、向美、向上的校园文化。(通讯员 龙继生 刘希杰)

## 滕州十一中防震减灾疏散演练又敲战鼓

本报讯 为进一步增强师生防震减灾意识,提高应对突发事件和自救能力,继5·12防震减灾演练之后,5月17日上午,在学校安全办、政教处的统一部署下,滕州十一中又一次开展了防震减灾应急演练。安全办主任赵磊主持。

上午9:50,防震警报响起,同学们立即行动起来,在班主任老师的示范讲解下,用书包、课本护住头部,或蹲在墙角下或躲避到课桌下,就近避险。“震后”,各班同学在班主任的指挥下,迅速选择最近的逃生出口,低腰、含胸、护头有序地疏散到安全地带。赵主任又一次强调疏散演练的重要性,要求同学们高度重视,认真掌握安全疏散要领,要将此项活动常态化,不断提高防范意识和自救能力。

通过本次演练活动,同学们再次增强了对生命的认识,完善了学校应对突发事件应急预案,有力保障全体师生的生命安全。(通讯员 曾春松)

## 官桥镇中心小学将安全教育融入课堂

本报讯 官桥镇中心小学为倾力打造平安校园,培育学生的规范养成教育,让学生把安全牢记心中,学校把安全常识教育纳入日常教学中,把单纯的“安全”变成“做安全”。

以课堂教育为阵地,各班利用队会对学生进行安全教育;在思想品德课中,教师渗透安全教育内容,把安全编成歌谣便于学生记心中;在体育课上,教师让学生学会交通安全手势操;在音乐课上,教师让学生学会《交通安全行路歌》,让学生在思想上把安全变为一种习惯,让习惯变得更加安全。(通讯员 黄孝清)



## 交通安全进校园

日前,滕州市北辛街道荆泉小学邀请了滕州交通警察大队负责人讲解交通安全知识,有力提高了师生的交通安全意识。(记者 侯志龙 摄)

## 高庙小学教学重分析强责任提质量

本报讯 为深入分析阶段教学现状,全面总结教学工作得失,近日,西岗镇高庙小学召开了“阶段性教学质量分析会”。镇教委办帮包督导组陈鑫良一行全程参与活动。

会上,各任课教师分别作了阶段性得失分析,教导处根据各学科“三率一平均”的详实数据,指出存在问题,提出整改建议和努力方向;最后,徐化副校长作了总结发言。他肯定各学科教师所取得成绩的同时,要求各位教师要重视分析、理清思路、增强责任心、加强教学管理,要一手抓教学质量的提升,一手抓学生学习习惯、方法的培养;从细微处入手,多管齐下,为提升高庙小学的教育教学质量,促进学生健康成长而共同努力。(通讯员 孟凡彪)

**刘姥姥粽子**  
三十一年来 粽飘香

**吃粽子就找刘姥姥** 联系电话:5982715

**颜秉刚眼镜超市**

**山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格**  
颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线:5615806